



## **Kleine Anfrage**

des Abgeordneten Uli König (PIRATEN)

**und**

## **Antwort**

**der Landesregierung** - Ministerpräsident

### **Nutzung von Konferenzsystemen der Firma AMX durch die Landesregierung**

Vorbemerkung:

Ende Januar berichteten Online-Medien über Sicherheitslücken in Video-Konferenzsystemen des Herstellers AMX.<sup>1</sup>

1. Nutzt die Landesregierung oder ihnen untergeordnete Behörden betroffene Systeme des Herstellers? Wenn ja, welche Gegenmaßnahmen wurden ergriffen?

Antwort:

Die Landesregierung nutzt keine Systeme von AMX.

2. Nutzen Universitäten oder andere Anstalten des öffentlichen Rechts des Landes Schleswig-Holstein betroffene Systeme des Herstellers? Wenn ja, welche Gegenmaßnahmen wurden ergriffen?

Antwort:

Über den Einsatz an Universitäten und Anstalten des öffentlichen Rechts kann die Landesregierung keine Auskunft erteilen. Die Einrichtungen beschaffen ihren Bedarf eigenverantwortlich.

---

<sup>1</sup>Vergl. <http://www.heise.de/-3081901>